

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Dr. Guláné Bacsó Krisztina
osztályvezető

Tájékoztató

a tagintézménytől távol lakó gyermekek rendszeres óvodába járását megkönnyítő
buszjárat működésének tapasztalatairól

Tisztelt Képviselő-testület!

Mint Önök előtt is ismeretes, Sajószentpéter Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 152/2009.(06.18.) KT határozatával döntött a tagintézményektől távol lakó gyermekek rendszeres óvodába járását megkönnyítendő szerződéses buszjárat beindításáról 2009. szeptember 1-től 2009. december 31-ig.

A képviselő-testület határozatában a vezető óvónő feladatául szabta, hogy határozza meg a tagintézményektől távol lakó óvodás gyermekek körét, továbbá, hogy a buszjáratra biztosítsa a szükséges számú kísérőket és erről a szülőket értesítse.

A Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda vezetője eleget téve a KT. határozatnak, a 2009. augusztus 24-én megtartott szülői értekezleten tájékoztatta az érintett szülőket a buszjárat 2009. szeptember 1-jei beindításáról, de megjelent az erről szóló tájékoztató a Szentpéteri Krónikában (Sajószentpéter Város közéleti lapja), a SAJÓ TV-ben és valamennyi tagintézmény hirdetőtábláján.

Az érintett szülők nyilatkoztak arról, mely megállóhelytől igénylik az utaztatást és egyben tudomásul vették az utazás feltételeit is. A szülők menetrendet is kaptak.

A gyermekek utaztatásának tárgyi és személyi feltételei biztosítottak. A busz az előírásoknak megfelelően, ülésmagasítóval és biztonsági övvel van felszerelve, a gyermekek kíséretét pedig az érintett óvodák dajkái személyezte biztosítja.

A dajkák utaslistát vezetnek, aminek segítségével nyomon követhető a buszjárat kihasználtsága, mely szeptember és október hónapokban a tájékoztató mellékelt képező táblázat szerint alakult.

Itt szeretnénk megjegyezni, hogy az októberi statisztikai adatok ugyan emelkedő igénybe vételről tanúskodnak, de az őszi szünet - 2009. október 26-30. – rontotta a napi átlagot, hiszen az utaztatott óvodás gyermekek nagy része ez alatt az 5 nap alatt nem igényelte az óvodai ellátást, így az utaztatást sem.

Az őszi szünetben a Harica utcai és Semmelweis utcai tagóvodából az 5 nap alatt, átlagban csak 8 gyermek részére kellett biztosítani az óvodai ellátást, illetve az utaztatást.

Tisztelt Képviselő-testület!

A fenti tájékoztatóból – ami még igen csak a kezdeteket jelenti - levonhatjuk azt a következtetést, hogy a tagintézményektől távol lakó óvodás gyermekek, ezen belül a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek rendszeres óvodába járást nagymértékben szolgálja a szerződéses buszjárat működtetése.

Ez a lehetőség nem csak az óvodába járást könnyíti meg, hanem a gyermekek részére új helyzet teremtve új ismereteket nyújt, az utazás során elsajátíthatják a kultúrált magatartási formákat, hiszen van olyan gyermek aki még nem utazott tömegközlekedési eszközön.

A buszjáratnak köszönhető, hogy a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek az egész napos óvodai ellátást veszik igénybe, ami elősegíti a közösségbe való beilleszkedésüket, és már most – két hónap után – pozitív változás tapasztalható magatartásukban, a közösséghez való alkalmazkodásukban.

A szolgáltatás további biztosítása Sajószentpéter Város Önkormányzatának a 263/2009.(XI.19.)KT határozatával elfogadott Esélyegyenlőségi Tervében és a TÁMOP-3.3.2-08/2 „Mit tehetnék érted ?” Esélyegyenlőségi Program végrehajtásának támogatása c. pályázatában is vállalt kötelezettségek végrehajtását is szolgálja.

Az óvodai buszjárat kihasználtsága a téli időszakban várhatóan tovább fog növekedni.

Kérjük a T. Képviselő-testületet a tájékoztató tudomásul vételére.

Sajószentpéter, 2009-11-09.

**Tagintézménytől távol lakó gyermekek rendszeres óvodába járását megkönnyítő
buszjárat kihasználtsági mutatói**

Intézmény	SZEPTEMBER	H	OKTÓBER	H
	utazó gyermekek száma tagóvodánként	H H H	utazó gyermekek száma tagóvodánként	H H H
	fő	fő	fő	fő
Móra F. utcai tagóvoda	9	2	12	1
Bányász utcai tagóvoda	10	6	12	5
Harica utcai tagóvoda	7	4	10	7
Semmelweis u. tagóvoda	12	5	14	5
összesen	38	17	48	18

